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Frýdlant nad Ostravicí ( Moravskoslezský kraj)- ZŠ Frýdlant nad Ostravicí- Bc. Žaneta 

Němcová a  Michaela Kubišová 

Drazí přátelé a děti, 

Rádi bychom Vás pozvali na nezapomenutelný výlet do našeho malebného městečka Frýdlant nad 

Ostravicí! Prostřednictvím naší školní družiny jsme pro Vás připravili jedinečný program plný zábavy, 

dobrodružství a objevování. 

První zastávkou našeho výletu bude Lesní stezka Vyhlídka, která se nachází asi 1 km od vlakového 

nádraží. Tato lesní stezka nabízí krásnou příležitost pro procházku v přírodě a poznávání místní flóry a 

fauny. Délka trasy je 1 km a časová náročnost je přibližně 45 minut. 

Během procházky Lesní stezkou Vyhlídka Vás budou provázet informační tabule, které Vás seznámí 

se zajímavostmi o této oblasti. Děti jistě potěší přítomnost dvou velkých hnízd nazvaných "Vyhlídková 

hnízda", zavěšených na stromech, houpací sítě, kruhový amfiteátr, pařezy určené ke skákání a dřevěné 

pexeso. 

Na konci stezky je k dispozici workoutové hřiště, kde si mohou děti vyzkoušet různé cvičení. Odtud se 

můžete vrátit zpět na vlakové nádraží, kde můžete pokračovat naší výletní trasou a navštívit Bránu 

Beskyd. 

Dalším vrcholem výletu bude návštěva Brány Beskyd, skvělého areálu, který se nachází pouhých 400 

metrů od vlakového nádraží a je otevřený pro veřejnost po celý rok. Brána Beskyd je oblíbená jak 

mezi místními obyvateli, tak i mezi námi, kteří vedeme školní družinu. Proč? 

V Bráně Beskyd děti objeví neobvyklé herní prvky, vysoká skluzavka, lezecká stěna parkurová hřiště s 

možností cvičení beka, salta a dalších pohybových dovedností. Dále zde jsou trampolíny, prolézačky 

ve tvaru námořní lodě a koule. Dále pak jezírko s tryskami, které jim poskytne zábavu a vzrušení. 

Součástí areálu je také kavárna Libuška, známá svými folklórními prvky a tradicemi, která nabízí 

široký výběr domácích zákusků, zmrzliny a různých dobrot. Kavárna pravidelně pořádá různé akce, 

jako jsou kreativní dílny a Libušin - mini market. Před začátkem školního roku, probíhá v tomto areálu 

pasování předškolačku na velké školáky. 

V blízkosti areálu, pouhých 50 metrů odtud, se nachází dopravní hřiště pro děti, kde si mohou po 

domluvě zapůjčit kola a koloběžky a strávit čas hravým způsobem. Tel: pan Feger 607 119 819 

Připojte se k nám a společně objevujme krásy Frýdlantu nad Ostravicí a Brány Beskyd! Těšíme se na  

Vaši účast!  

S úctou  

Školní družina Pastelka  

 

 

 

 

 

 

 



Mikulovice ( Pardubický kraj)- ZŠ Mikulovice- Gabriela Doležalová 

  



Kamýk nad Vltavou (Středočeský kraj)- ZŠ a MŠ Kamýk nad Vltavou – Michaela Prášková 

 

Kamýk nad Vltavou se rozprostírá v údolí okolo řeky Vltavy a díky tomu jsou zde krásné procházky 

s výhledy snad na všechny strany. U nás si na své si přijdou milovníci přírody, zvířat, památek, 

gurmáni i sportovci. 

                                                                           

   Zřícenina hradu Vrškamýk             Solenická podkova                Zatopený lom 

                                                               

                 

Vyhlídková věž – směr Krásná Hora,              Muž ticha, který střeží Kamýk – socha sv. Jana 

pěšky od Penzionu Kamejk                               Nepomuckého – směr Velká (není značeno) 

                       

                      

    Záchranná stanice v Hrachově                      Andělská zmrzka u Ádi, i kavárna – vše domácí 

K vidění je tu i kostel Narození Panny Marie, elektrárna, pozůstatky obranné vojenské linie. Na 

své si přijdou i milovníci adrenalinových sportů (horolezci) – Skalní útvar Roviště. 

Pro děti zde najdete hřiště s herními prvky, in-line dráhu směrem k elektrárně s lavičkami určené 

k odpočinku a s výhledem na řeku. V létě se můžete svézt na voru, kde si můžete koupit i občerstvení.  

Za návštěvu určitě stojí nedaleké Hrachovské menhiry a Public Jukebox Krištofa Kintery, areál 

Resort Zduchovice, kde se konají závody koní s mezinárodní účastí.  

 



Polešovice u Uherského Hradiště (Zlínský kraj)- ZŠ Polešovice – Jana Esenderová 

Naši milí kamarádi a kamarádky,  

moc rádi bychom Vás pozvali k nám do našeho Městyse Polešovice. Jsme žáci a žákyně barevné 

základní školy, jejíž součástí je prostorné multifunkční hřiště. Školní hřiště je nejen sportovním 

areálem, ale i je na něm i dětské hřiště, kde se vydovádí nejedno dítě.  

Za návštěvu v našem městysi stojí i velká hrací loď ze dřeva u fotbalového hřiště. Zde se můžete ve 

své fantazii vydat na pirátskou výpravu a zažít spoustu dobrodružství, a to buď fiktivního, či 

skutečného. Zároveň si i zasportujete. 

Pokud byste měli rádi kopce a výšky, nebudete rozhodně litovat procházky nádherným prostředím 

polešovických vinohradů, jejichž cesty Vás dovedou k naší „Rozhledně Floriánce“. Výhled z ní Vám 

za vystoupané schody bude odměnou. 

Už teď se moc těšíme, až se u nás zastavíte a přesvědčíte se na vlastní oči sami, jak je u nás krásně. 

Tak tedy……někdy na viděnou ☺ 

              

                

 

 

 

 

 

 

 



Trnávka ( Moravskoslezský kraj)- ZŠ Trnávka- Mgr. Kristýna Šindlová 

Malebná obec Trnávka se nachází kousek od města Příbor. I když patří mezi menší vesnice (cca 700 

obyvatel), nabízí mnoho míst, která stojí za to vidět. Nyní vám je představíme. 

Rybníky v Trnávce jsou dominantou a zároveň přírodní rezervací. Žije zde mnoho chráněných 

živočichů, jako skokan krátkonohý nebo čolek obecný a mnoho druhů vodních ptáků, jako například 

lyska černá, kachna divoká, volavka popelavá. Rok co rok zde labutě vyvádějí své mladé. Kolem 

rybníků vede cyklostezka a odpočinout a pohrát si můžete na dětském hřišti. 

             

Místní kostel se nachází v blízkosti naší školy. Je zasvěcený sv. Kateřině. K němu je přidružená i 

budova fary, kterou rekonstruují dobrovolníci ze skautského sdružení.  Jeden z kostelních zvonů byl 

podle legendy zakopán pod stromem kousek od trnávského zámku, aby nedošlo k jeho zničení při 2. 

světové válce.  

Házenkářské hřiště - Házená má v naší obci dlouholetou tradici. I naše škola je zapojená do školní ligy 

házené. Na hřiště si během roku chodíme zahrát nejenom házenou, slouží i jiným různorodým 

sportovním aktivitám.  

            

Babí hora je s výškou 291 m.n.m. nejvyšším kopcem naší obce. Vede k ní příjemná procházka lesem a 

klidně si zde můžete zajet i na kole.  

V letních měsících se můžete přijít schladit a občerstvit na naše koupaliště. I když jej s družinou 

nenavštěvujeme, protože je otevřeno pouze o letních prázdninách, určitě za zmínku stojí. 

Barokní zámek z 18. století stojí na návrší v blízkosti silnice na Brušperk. V současné době zde sídlí 

obecní úřad a zrestaurované místnosti zámku jsou využívány ke společenským a kulturním akcím. 

 

 

 

 



Brno - Bystrc  (Jihomoravský kraj)- ZŠ Laštůvkova- Ilona Pešková 

 

Milé děti, vážení  rodiče,  

rádi bychom Vás pozvali na návštěvu naší městské části Brno-Bystrc. Bystrc se nachází v okrajové 

části Brna a je zde hodně míst, která stojí za to navštívit.  

                                                                                                                                                                    

     

Jako první bychom Vám 

doporučili navštívit 

oboru Holednou, nachází 

se kousek od naší 

základní školy a  je 

veřejnosti volně 

přístupná, uvítají Vás zde 

mufloni, daňci a  jeleni, 

kteří zde žijí volně. V 

ohradě je pak možno vidět divočáky. V oboře je také naučná stezka 

pro děti, kde můžete prověřit svoje znalosti. Nachází se zde také 

rozhledna, na kterou Vás dovedou turistické značky. Z jejího vrcholu 

je krásný rozhled na město Brno. 

 

V Bystrci se také nachází Zoologická zahrada, která též stojí za 

návštěvu.  Pokud byste se rozhodli u nás strávit celý víkend, protože během jednoho dne to nelze 

všechno stihnout, dalším krásným zážitkem může být plavba parníkem po brněnské přehradě a 

návštěva hradu Veveří, který se tyčí nad brněnskou přehradou.  

 

                      

                                 

 

 

Věříme, že Vás některá zajímavost z naší nabídky oslovila a třeba se někde o prázdninách potkáme!    

 

                                            

                                    

 

 

 

 

 



Bystřice (Moravskoslezský kraj)- ZŠ a MŠ Bystřice- Michaela Koždoňová 

 

Naše školní družina se nachází v malebné vesnici jménem Bystřice nad Olší okr. Frýdek Místek. Z 

hlediska počtu obyvatel patří mezi největší obce v Česku bez statusu města či městyse. 

Bystřice sousedí s obcemi Nýdek, Hrádek a Vendryně. Obcí protéká řeka Olše. 

Školní družina se nachází na naší Základní škole na tzv. staré škole. Máme celkem šest oddělení. My 

Myšky, Mamuti, Draci, Méďové, Lvíčata a Včelky. Celkem družinu navštěvuje 180 dětí. Naše paní 

vychovatelka Michaela Koždoňová se o nás pečlivě stará. Připravuje pro nás různé soutěže, kvízy, 

kreativky. V létě s ní chodíme na procházky na výbornou Bystřickou zmrzlinu a v zimě na dětský punč 

do Punčové budky. Protože my i paní vychovatelka jsme velcí fanoušci Třineckého hokeje, tak nám 

zařídila abychom mohli jít společně na utkání. 

Paní vychovatelky pro všechny družinové děti chystají perfektní akce jako je např. Den s Andersenem, 

Vynášení Moreny a Mařocha, Prima Holka a Kluk, Fachmani, Den Země, Den Otců, Rozloučení s 

páťáky. Zahradní slavnost, Rodinný výlet na Kamenitý atd. 

Kdyby jste se někdy vydali za námi do Bystřice, rádi vás pozveme na vyhlášeny Bystřický větrník do 

cukrárny. Zajeli bychom do Třince do Werk Areny na hokej. A nesmíme zapomenout na naše krásné 

hory, které nás obklopují. Velká Čantoryje se nachází na rozhraní státní hranice mezi Českou a 

Polskou republikou. Velká Čantoryje (995 m.n.m.) je nejvyšším vrcholem Slezských Beskyd. V roce 

2002 zde byla postavena rozhledna, která z výšky 1016 m.n.m. nabízí jedinečné výhledy do třech 

států. 

Dále Vrchol Ostrý (1044 m) je dominantní vrchol Jablunkovské brázdy, na území CHKO Beskydy. 

Jsou zde zachovány staré, bizarně rostlé buky. Do roku 1870 tady probíhala těžba železné rudy. 

Vrcholem prochází přírodní rezervace, vyhlášena roku 1999 – Čerňavina. Pod vrcholem, na jižním 

svahu, byla postavena roku 1935 turistická chata Ostrý, která je tradiční zastávkou mnoha turistů. 

Javorový vrch  je nejvyšší vrchol horské skupiny nad slezskou nížinou v povodí Olše, jihozápadně od 

Třince, utvořené z vrstevnatého godulského pískovce. Název "Javororvý" je podle javorů, které tvořily 

podstatnou část svahů kopce.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lipová u Chebu (Karlovarský kraj)- ZŠ Lipová- Vlasta Červenková 

Skanzen Doubrava – pohádková vesnička 

Obec Doubrava byla založena na počátku l4.století, první písemná zmíňka je z 

roku 1313, a patří mezi typické kolonizační vesnice s rozptýlenou zástavbou velkých usedlostí. 

Zachoval se zde velice početný soubor statků, které jsou uzavřeny do podoby kompaktních 

čtyřhranných dvorců. Výrazný podíl hrázděných konstrukcí vtiskuje jednotlivým stavbám i celé 

vesnici nezaměnitelný ráz. Ve středověku byly hrázděné stavby hojné po celé Evropě a tedy i v 

Čechách. Většina staveb postupně podlehla zubu času a požárům a takový to zachovalý komplex je 

velkým unikátem. V okolí se nachází další hrázděné domy a také mnoho starých a památných stromů. 

Poutní areál Maria Loreto 

 

Areál obsahuje Chýši Panny Marie, tedy onu kopii Nazaretského domku z 

Loreta. Je obklopená ambitem s rohovými plastikami Zvěstování, Útěk do Egypta, Nanebevzatí Panny 

Marie a Narození Páně. Na stěnách potom visí obrazy ze života Panny Marie. Areál dále obsahuje 

kostel sv. Ducha, zvonici se třemi zvony a kapli sv.Kříže. Vně areálu je meditační park s 

rekonstruovanými barokními sochami z bývalé křížové cesty. Ta se však již také opravuje, poslední ze 

24 zastavení jsou již hotová. Asi 100 metrů od Lorety je Boží hrob.Z místa jsou velice pěkné rozhledy 

do všech stran včetně krásného pohledu na zámek ve Starém Hrozňatově.  

Nedaleko Chebu se na řece Odravě nachází vodní nádrž Jesenice, která patří mezi 

turisticky nejvyhledávanější přehradu s mimořádně čistou vodou. Na své si zde přijdou milovníci 

koupání, surfování, jachtingu a potápění. 

Vodní nádrž Jesenice (cca 5 km od Chebu) je největším jezerem v západních Čechách s mimořádně 

čistou vodou. Na severním okraji vodní nádrže u vesnice Dřenice najdete mnoho kempů s širokou 

nabídkou sportovních aktivit – je zde minigolf, tenisová hřiště, plážový volejbal, kulečník nebo 

půjčovna loděk. Dobré podmínky zde naleznou milovníci koupání i příznivci surfování, jachtingu a 

potápění. Na své si zde přijdou i ti nejmenší, třeba na vodním tobogánu nebo v dětském koutku. 

 

Přehrada byla vybudovaná v letech 1957-61 pro zajištění užitkové vody v průmyslových oblastech 

Sokolovska a jako ochrana před povodněmi rozsáhlých pánví v údolí řeky Ohře. Sypaná hráz je 

dlouhá 792 m, vysoká 22 m a nachází se kousek nad soutokem Odravy s Lipoltovským potokem. 

Vodní plocha měří asi 745 ha s hloubkou až 18 m. 

 



Uhelná Příbram (kraj Vysočina) – ZŠ a MŠ Uhelná Příbram – Marie Krumlová   

 
Městys Uhelná Příbram má společně se všemi částmi, celkem 512 obyvatel, rozlohu 2 181 ha a 

nadmořskou výšku 485 m.n. Obec je samostatná, má svůj úřad městyse a uvolněného starostu. Název 

obce vznikl podle toho, že se zde pálilo dřevěné uhlí. Maketa milíře byla v Uhelné Příbrami umístěna 

jako připomínka našim dětem, že se zde pálilo dřevěné uhlí, které se dováželo do hutí a mincovny v 

Kutné Hoře. Milíř byl slavnostně odhalen v říjnu 2014. 

   

Máme dobře vybavenou základní a mateřskou školu s fungující školní jídelnou. Škola byla v Uhelné 

Příbrami založena kolem roku 1690, výuka však probíhala po jednotlivých staveních, kde zrovna byla 

volná větší místnost. Výstavba nové školy začala v roce 15. dubna 1878, otevřena byla 28. dubna 

1879. Budova školy slouží dodnes svému účelu. Ve škole je také obecní knihovna s informačním 

centrem 

V obci je dobře zásobená a celodenně otevřená prodejna Jednoty s potravinami a smíšeným zbožím.  

Daří se zachovat místní poštu, která se nachází vedle školy. 

V místním kostele sv. Michaela archanděla je každou neděli mše. 

Máme zde vybudované dětské hřiště, které je hojně využíváno všemi dětmi.  

Středisko Slunečnice v bývalé mateřské školce nabízí turistické ubytování rodinám i dětským 

kolektivům.   

V obci je od roku 1959 tělocvičná jednota Sokol. Velká sokolovna z roku 1938 byla rozšířena a 

rekonstruována a několikrát týdně se v ní cvičí. I my, školáci, zde cvičíme při hodinách tělocviku.  

 

V okolí Uhelné Příbrami je krásně, je zde velmi zajímavá příroda, krásné rybníky a hodně lesů 

s přírodními útvary (Na Kobyle, Kamenná řeka, Čertova kazatelna, …). I v okolí je řada zajímavostí a 

kulturních památek. Proto obcí prochází turistická stezka (modrá) a cyklotrasa č. 4153 

s odpočinkovým stanovištěm u rybníka Altejch, kde je upravené přírodní koupaliště a o víkendech 

naproti pláži posedávají u prutů rybáři.   

             

Krásnou vyhlídku na městys i okolní kraj nabízí skalisko Kobyla nebo taky Kubík (1,5 km jižně) čnící 

nad les do výšky 535 m. Na druhé straně městysu je krasný pohled do kraje ze Strážného vrchu (511 

m) - tudy kdysi vedla Liběcká zemská stezka 

 

Okolí nabízí pestrou škálu památek a zajímavých míst, která stojí za návštěvu: 



Přírodní krásy: Lom Borek, Hedvičino údolí, Lovětínská rokle, údolí řeky Doubravy, Vodní nádrž Seč. 

Historické památky: Zámek Maleč, zámek Žleby, zřícenina hradu Oheb, zřícenina hradu Lichnice, 

hrad Lipnice, Národní památník odposlechu (ucho, ústa, oči), zámek Polná. 

Zajímavá místa: Stodola krásných krámů ve Vepříkově, Národní zemědělské muzeum Čáslav. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kojetice ( kraj Vysočina)- ZŠ Kojetice- Hana Ondráčková 

 

Koupaliště-Adéla Bednářová 

Nedaleko obce Kojetice je koupaliště. Na koupališti je stříbrná skluzavka, kde je i tlačítko, aby na ní 

tekla voda. Dále je na koupališti skokánek, ze kterého skočíte do vody. Vedle koupaliště je malá 

hospůdka, workoutové hřiště, dětské hřiště, basketbalový koš, pískoviště a tenisové kurty. Na 

koupališti můžeme jezdit na kole. Je tam legrace. V zimě na koupališti bruslíme. Je tam spousta místa 

pro zábavu. Když se koupete, jde tam slyšet zpěv ptáků. Toto místo bych doporučovala těm, co mají 

rádi přírodu, protože okolo koupaliště je příroda nádherná. Je tam krásně zelená tráva a spousta 

stromů. Baví mě to na workoutovém hřišti, můžete si tam zacvičit. Toto místo bych doporučovala 

rodinám nebo tomu, kdo má rád tenis nebo má pejska, protože vedle koupaliště je velká louka.  

 

Hotel Sádek-Magdaléna Hejdová 

Pro mě je nejzajímavější místo Hotel Sádek. V Hotelu Sádek je restaurace a jsou tam vinohrady a v 

restauraci se prodává limonáda, káva, hranolky s kečupem a tatarkou a smažený sýr. Venku jsou stoly 

a všechno tam rozkvétá. Jsou tam krásné západy slunce. Když svítí sluníčko, je tam krásně. Je tam i 

úžasný výhled a pořádají se tam svatby. Hotel Sádek je skvělé místo na rodinný výlet. 

 

Rybník Podšibený-Viktor Kuba 

 Blízko Třebíče je obec Kojetice, kde se nachází krásný rybník. V rybníku se mohou lovit ryby. Je tam 

krásná příroda, rostou tam vrby, plavou ryby, je tam vodník. Blízko rybníku je pole. V rybníku je 

průzračná voda. Jestli chcete vidět krásnou přírodu, přijeďte sem na výlet. 

 

 

 



 

Dětské hřiště-Nina Kostelecká 

 Moje nejoblíbenější místo je dětské hřiště. Na hřišti je hodně průlezek, skluzavka, kolotoč a dvě 

houpačky. A nejvíc mě tam baví pavoučí síť. Jsou tam houpačky. Moje nejoblíbenější průlezka je hrad 

s dvěmi skluzavkami. Dětské hřiště je moje oblíbené místo. V okolí hřiště je hodně stromů a stůl s 

dvěma lavičkami. Vyjeďte si sem na výlet. 

 

Potok Rokytná-Maxmilian Mattenai Gonzalez 

Nedaleko Třebíče jsou Kojetice a tam je zajímavý potůček. Krásně se podél potoku chodí na 

procházku. Moje babička si u potoku hrála, když byla malá. U potoku a v krásné přírodě si odpočinete, 

protože jsou tam slyšet zvuky přírody. Přes potok je most. Voda v potoce je krásně čistá.  

 

Rybárna-David Krula 

Moje oblíbené místo se nachází v Kojeticích. Je zde krásná příroda, vedle rybníku jsou vrby, uprostřed 

rybníku je vodník. Pořádají se tam různé akce (výlov ryb, čarodějnice). S tatínkem tam chodíme stříhat 

vrby na pomlázku. V rybníku můžete vidět kapry, cejny, líny, bělice, červenky, hrstce a okouni. V 

tomto rybníku se můžou lovit ryby, ale musí se znovu pustit do vody, proto je rybárna moje 

nejoblíbenější místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hoříněves (Královehradecký kraj)- ZŠ a MŠ Hoříněves- Jana Fejková 

Vítejte v Hořiněvsi!  

Upoutá vás zde nejen roubený rodný dům významného rodáka, vlastence Václava Hanky, který se 

nachází hned naproti Základní škole, ale rozhodně také přírodní rezervace „Hoříněvská Bažantnice“. 

Zde si můžete projít naučnou stezku s názvem „Cesta hořiněvským lesem aneb neseďte doma, pojďte 

do lesa“. V krásné lokalitě listnatého lesa jsou umístěna interaktivní stanoviště, seznamující se 

životem v okolní přírodě. Čeká vás tu např. zastavení s brouky, s liškou, se stopami či zastavení 

hudební, kde si vyzkoušíte hru na dřevěný xylofon. 

        

        

        

U lesa se nachází sportovní areál, kde je tenisový kurt a víceúčelové hřiště, které často místní a hlavně 

i žáci ZŠ Hořiněves navštěvují. Chlapci zde ocení hlavně dvě fotbalová hřiště.  

        

Na spodní návsi se můžete odreagovat na dětském hřišti a v hospůdce „U Šáfrů“ je zase možné se 

posilnit skvělým jídlem, v letních měsících ochladit studenými nápoji a nanuky.  Hospůdku pravidelně 

se žáky ZŠ navštěvujeme při naší akci „Pirátské spaní“, kdy nás pan hostinský vždy skvěle „tématicky 

– pirátsky“ pohostí.  

       



Ptení (Olomoucký kraj) – ZŠ a MŠ Ptení – Mgr. Martina Přikrylová 

Obec Ptení se nachází cca 16km od okresního města Prostějov. Žije zde přibližně 1 100 obyvatel. Nachází se 

v blízkosti dalších významných měst a vesnic, které určitě stojí také za zmínku, např. Plumlov (zámek, 

přehrada), Čechy pod Kosířem (zámek a rozlehlá zámecká zahrada, rozhledna), Stražisko (koupaliště, nádherné 

vily např. Oto Wichterleho, vilu tu měl i herec Ladislav Pešek) pivobudka (mezi Ptením a Ptenským Dvorkem) 

atd. Vesnice Ptení je pozoruhodná nejen krásnou a rozlehlou přírodou, ale i památkami a kulturním vyžitím.  

Ptenský zámek – renesanční patrový zámek je velkou dominantou obce Ptení. Byl postaven na počátku 17. 

století Hynkem Šarovcem. 

 

Naučná stezka Světluška – stezka lesíkem, která je provázena ze dřeva vyřezávanými skřítky. Každý z nich má 

u sebe buď informaci o přírodě nebo nějaké úkoly k plnění. Děti se tu mohou svézt na lanové dráze, sklouznout 

se na skluzavkách, nechybí ani houpačky. V altánku si mohou zahrát „Člověče, nezlob se“. Je tu možnost si 

opéct vlastní špekáčky, zahrát si šachy. V její blízkosti se pak nachází stáje M+M Očenáškovi, kde se můžete 

projít v blízkosti koní, kde je vybudované posezení s knihobudkou. 

 

Obecní úřad - otevřena nová muzejní miniexpozice na Obecním úřadě s cennými artefakty.

 

Kostel sv. Martina - v jádru gotický jednolodní kostel, který pochází z konce 14. století. Byl barokně přestavěn 

a také upravován v 19. století.  

 

Mimo to obec disponuje dětským hřištěm, víceúčelovým hřištěm za budovou školy a fotbalovým hřištěm.  

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Okres_Prost%C4%9Bjov


Vlčice (Královehradecký kraj)- ZŠ Vlčice- Pavlína Skočdopolová 

Zámeček Vlčice 

• V roce 1792 Jan František Theer dal na místě zpustlé tvrze postavit klasicistní zámek. 

•  Zámek byl postaven na místě starší tvrze pravděpodobně někdy kolem roku 1600 

Albertem z Maltitz. Další majitel, hrabě Josef Schaffgotsch, ho v roce 1829 nechal 

částečně přestavět v empírovém slohu. Do roku 1992 byl zámek užíván jako rekreační 

středisko.  

•   Přespal tam Jan Ámos Komenský a učil se v knihovně. 

    

 Břecštejn 

• Zřícenina hradu je asi 6km od Trutnova. 

• Od roku 1964 je chráněn jako kulturní památka. 

• Samotný Břecštejn byl založen v první polovině 15.století. 

• Z Trutnova na hrad vede modře značena turisticka trasa. 

 

 

 

 

 

Hrádeček 

• Hrádeček je malá ves s několika domy 

• V jedné z nich bydlel náš bývalý prezident Václav Havel  

• Vesnička se nachází blízko zříceniny hradu Břecštejn 

• Nachází se v Královehradeckém kraji poblíž okresního města Trutnov 

• Každý rok se tam zapaluje mnoho svíček na počest Václava Havla 

• Líbí se mi, že se tam můžu jít projít pěšky 

 

 

 

 



Nové hřiště  

• Jsem rád, že tohle hřiště vzniklo, mám rád sport. 

• Je určeno pro malé děti, dospívající i dospělé a seniory, kteří rádi sportují. 

• Můžete tam hrát: hokej,fotbal,basket,tenis, volejbal, na honěnou… 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Svojšín (Plzeňský kraj)- ZŠ Svojšín- Gabriela Jandová 

Jsme žáci Základní školy ve Svojšíně a rádi bychom Vás pozvali do naší obce a zmínili pár 

zajímavostí, které tady můžete navštívit. Naše obec se nachází v nádherném údolí řeky Mže. V létě se 

v této řece můžete koupat na splavu u jezu. Můžete navštívit zdejší kostel sv. Petra a Pavla. Avšak 

nejzajímavější dominantou naší obce je “náš” zámek. Doporučujeme nejenom prohlídku zámku, ale i 

interaktivní výstavu-Kouzlo loutek, kde můžete vidět naše díla, která jsme vytvořili při hodinách 

výtvarné výchovy. A aby to nebyla obyčejná prohlídka zámku, tak si zde můžete zapůjčit i dobové 

kostýmy. Po prohlídce Vám doporučujeme návštěvu zámecké kavárny, kde mají výborné ovocné 

poháry. Můžete si zde odpočinout pod rozkvetlými magnóliemi nebo se projít v našich zámeckých 

zahradách. Ve dnech 29. - 30.6. a 20.7.2024 probíhá na zámku akce Živé barokní víkendy.  A pokud by 

Vám i tohle všechno bylo málo, doporučujeme Vám, dojít se podívat na spilitové skály s naučnou 

stezkou, která je zakončená krásnou vyhlídkou nad naší obcí a řekou Mží. Pokud jste z bližšího okolí, 

tak nechte zaparkované auto doma a přijeďte za námi třeba na kole. Naše obec je totiž uzlem několika 

cyklotras. Pokud se k nám přijedete podívat, budeme velice rádi, když nám necháte vzkaz-třeba 

napsaný pohled-ve schránce naší školy, která se nachází v blízkosti kostela a zámku. Děkujeme a 

přejeme všem krásné a pohodové prázdniny.  Žáci ŠD - ZŠ Svojšín 

 

 

 

 



Bořitov (Jihomoravský kraj) Školní družina při ŽŠ Bořitov – Jana Tesařová, DiS. 

Obec Bořitov leží na hlavním tahu Brno – Svitavy, v okrese Blansko. Je jednou z větších obcí 

v blanenském regionu (cca 1300 obyvatel). 

Na své si u nás přijdou zkrátka všichni, kteří mají turistiku, přírodu, sport, památky i něco dobrého 

k snědku. 

 

Dominantou obce je kostel zasvěcený svatému 

Jiří - pozdně románská stavba z doby kolem 

roku 1200. Je chráněn jako kulturní památka 

České republiky. Je farním kostelem farnosti 

Bořitov a nejstarším kostelem na Moravě. 

                               

 

 

 

Mezi památky naší obce nepochybně 

patří socha sv. Václava, která stojí na návsi - 

dnes náměstí U Václava. Pochází z roku 1941 

a jejím tvůrcem je bořitovský rodák Josef 

Šmerda. 

 

Sousoší husitských bojovníků bylo vytvořeno 

místním rodákem Stanislavem Rolínkem 

v roce 1927. Nachází se v lese na úbočí 

západní strany Velkého Chlumu. Jedná se o 

zpodobení Jana Husa, Jana Žižky a Prokopa 

Holého. 

 

 

 

 

Velký a Malý Chlum jsou dominantou celé 

střední části okresu. Vrcholy obou kopců byly 

využity v různých obdobích pravěku ke stavbě 

opevněných hradisek. 

 

 

 

Z rozhledny na Malém Chlumu je krásný 

výhled na všechny světové strany, nejen na 

obec, ale i do jeho širokého okolí.   

https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD_Ji%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD_Ji%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kulturn%C3%AD_pam%C3%A1tka_(%C4%8Cesko)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kulturn%C3%AD_pam%C3%A1tka_(%C4%8Cesko)
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%ADmskokatolick%C3%A1_farnost_Bo%C5%99itov
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%ADmskokatolick%C3%A1_farnost_Bo%C5%99itov


 

 

 

Zmrzlina Kruháč nabízí vlastní točené 

zmrzliny z čerstvého ovoce a dalších surovin. 

V nabídce je i široký výběr řemeslně 

vyráběných kopečkových zmrzlin

A na konec nesmíme zapomenout na vyžití pro děti – najdete zde dětská hřiště s nejrůznějšími herními 

i workoutovými prvky. 

 

 

 

 



 

Úterý (Plzeňský kraj)- ZŠ a MŠ Úterý- Kaiserová Anna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ostravice (Moravskoslezský kraj)- ZŠ Ostravice- Jaroslava Schlosserová 

  



 



Čeladná(Moravskoslezský kraj)- ZŠ Čeladná- Mgr. Viktorie Šupolová 

Rádi bychom Vás pozvali tam, kde nás to nejvíce baví, k nám do Beskyd na vesnici Čeladná. Máme 

tady spousty zajímavých míst a zákoutí, kde trávíme jak volný čas, tak se zde také rádi potkáváme 

s kamarády.  Společně jsme s naší družinou prozkoumali spoustu zajímavých míst naší obce a teď 

vzpomínáme……..  

Každé pondělí se třídou chodíme na plavecký výcvik do bazénu v blízkém hotelu Yura, kde se 

osvěžíme ve vodě a procvičíme potápění. Když už se bavíme o osvěžení tak kaplička Cyrila a 

Metoděje pod kompcem Kozincem, je jasnou volbou kde si dát doušek čisté prameníte vody, zde 

tryská pramen Cyrilka. V parném létu je to nejlepší procházka uprostřed hor a lesů, kde si můžeme 

postavit různé bunkry, domečky, hotely a úkryty pro zvířátka a zahrát si tu nejlepší schovku. 

Každý tady máme své oblíbené místo někdy se shodneme a jindy ne. Například Vojta má rád, když jde 

s rodiči a sestrou na Boboffku, což je lanový park s bobovou dráhou, uprostřed lesů, kde si nejvíce 

užije rychlé jízdy a může si u toho pořádně zakřičet. Po báječné jízdě se můžete vyřádit a zašplhat si 

v lanovém centru, které je umístěné v korunách stromů. Je to prostě nezapomenutelný zážitek! 

Verča si zas myslí, že nejlepším místem je tam kde si člověk dá něco dobrého na zub a nejraději chodí 

s rodiči do  cukrárny na náměstí Čeladné. A i když je pro ni blíže z místa bydliště kavárna Lara, jí se 

více líbí tady, kde se může hned po zákusku rozběhnout na hřiště a potkat se s kamarády ze školy. Je to 

všechno jen pár kroků a všichni se tu známe.  

Niki a Vanes se shodly, že v květnu je nejlepší u nás pouť, odkud si odnášejí zážitky z kolotočů. Neví, 

ale který je ten nejlepší, jestli točící se hrnky nebo labutě, ale stejně chtějí na obojí.  Obě ví, že se tam 

potkají kamarády ze školy, takže tam potkají Helenku, Zorinku i Claudii a možná i zbytek třídy takže 

budou mít spousty zážitků. 

Martin a Mathias jsou přesvědčeni, že když už se mluví o nejlepším místě, tak vyhrává u nich Prosper 

Golf Resort Čeladná, kde se specializují na sportovně – rekreační aktivity jako je golf, tenis nebo 

cyklistická trasa a to kluky baví víc.  Ale je fakt, že tomuhle místu konkuruje fotbalové hřiště, které 

mají hned vedle školy a kde pravidelně trénují. A nejen to, hned vedle je workoutové hřiště se všemi 

průlezkami a žebřinami, kde mohou změřit síly a potrénoavt obratnost. Když už je řeč o škole, tak 

v budově bývalé „prostřední“ školy, je dnes Památník Josefa Kaluse, který byl spisovatelem a také 

panem řídícím (ředitelem) a učil  tady na Čeladné. Mezi spisovateli se mu říkalo „valašský slavík“, 

protože psal moc hezké básničky o tom, co viděl kolem sebe. V muzeu je mnoho zajímavostí např. 

přírodovědná sbírka nebo výstava lidových řemesel. Také se zde konají umělecké výstavy. Kdybyste 

měli zájem, tak si můžete vyzkoušet, jak se učilo dětem v dobách vašich babiček a prababiček. Je zde 

totiž třída pana učitele Kaluse a můžete nahlédnout i do jeho světničky.  

Pokud pojedeme přece o kousek dále, tak se dostaneme na kraj obce a zde najdeme Beskydské 

rehabilitační centrum, kde se léčí lidé s pohybovými potížemi. Můžete si projít nádherný park a také 

nakrmit kamerunské kozy ve výběhu. Součástí rehabilitačního centra je i Polárium, kde jako první 

v České republice začali používat léčbu chladem v teplotách od – 110 0C do -1600C.  

Pokud byste se chtěli podívat jak je u nás krásně, pak doporučujeme pohled z vrcholků Beskyd. Obujte 

si pořádné pohorky a vyšlápněte si na nejvyšší horu jménem Smrk. Říká se jí také beskydská K2 a 

měří 1267 m. n. m. Ale pozor, protože se nacházíte v Chráněné krajinné oblasti Beskydy, tak se musíte 

pohybovat jen po vyznačených stezkách.  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kuřívody (Liberecký kraj)- ZŠ a MŠ Tomáše Ježka Kuřívody – Renata Němečková 

 

Ralsko - je město v Severních Čechách na území bývalého vojenského výcvikového prostoru, 

opuštěného sovětskou armádou. Rozlohou je čtvrté největší město v republice s počtem 2200 

obyvatel. 

Město se skládá z devíti částí a jako celek je obklopen krásnou přírodou. Kousek od školy 

máme krásný výhled do okolí, kde je vidět Ještěd, Bezděz a také zřícenina gotického hradu 

Ralsko, která je 696 m.n.m.  

A proč přijet k nám: 

Naším městem vede mnoho cyklostezek, protéká řeka Ploučnice, jsou zde také  pískovcové 

útvary a obory.  

Můžete navštívit Hradčanské rybníky - je to soustava čtyř rybníku s mokřady a vzácnou 

květenou. Hradčanské stěny  ,,divadlo“ – přírodní památka. Vrch Ralsko čedičového původu. 

Jelení vrchy, Děvín a Stohánek skalní věže se zbytky středověkého osídlení, meandry řeky 

Ploučnice. Velká a malá Buková – čedičové vrchy s pralesovitými bukovími porosty, obora 

Židlov  s chovem divoké zvěře – zubrem evropským a také letiště Hradčany. 

Naší školu najdete v Kuřívodech, která letos oslaví 30 let od znovuotevření. Také  je zde 

městský úřad a  kostel z 13. sol.  sv. Havla, kde se konají koncerty.   

V letních měsících máme krásné akce pro celé rodiny, můžete navštívit Festival Proměny, 

Country pláž Hradčany, lesnický den v Ralsku, Hornettlon a 

Gravel series – cyklistické závody, komitét pro udržování památek z války roku 1866 pořádá 

ukázky rakousko – pruské boje v Kuřívodech.  

Na procházky a sportem vyrazte do geoparku Ralsko. Na své si přijdou i milovnici 

koupání a sportovního rybaření, horolezectví, houbaření, pěší turisté, cykloturisté a milovnici 

hipoturistiky. Objevte nezapomenutelná dobrodružství a zážitky. 

 

           

 

 

  

 
 

 

 

https://www.kudyznudy.cz/akce/hornettlon-cz-2
https://www.kudyznudy.cz/akce/gravel-series-cyklisticke-zavody?datum=2024-06-01
https://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwi2vebStb-GAxWtgP0HHYCZANkQFnoECBcQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.1866.cz%2Findex.php%3Foption%3Dcom_content%26view%3Darticle%26id%3D89%26Itemid%3D55&usg=AOvVaw1yYdwnWPito5RLMMUZ5eE0&opi=89978449
https://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwi2vebStb-GAxWtgP0HHYCZANkQFnoECBcQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.1866.cz%2Findex.php%3Foption%3Dcom_content%26view%3Darticle%26id%3D89%26Itemid%3D55&usg=AOvVaw1yYdwnWPito5RLMMUZ5eE0&opi=89978449


Mořkov (Moravskoslezský kraj)- ZŠ Mořkov- Juliana Černochová 

Naše krásná vesnice, která leží pod horami Beskydy, se nachází v Moravskoslezském kraji v okrese 

Nový Jičín. Máme okolo 2500 obyvatel, tudíž jsme menší vesnice. Jsou u nás krásná místa jako 

například koupaliště, Holý vrch, Huštýn, areál fotbalového hřiště a k němu náležící dětské hřiště a 

hřiště outdoorové – workoutové. V naší vesnici se nachází naše pěkná velká škola, která je tvořena 

starou budovou, dvěma novými pavilony, velkou tělocvičnou a komínem, na který každý rok přilétají 

čápi. Zároveň máme ve vesnici dětského lékaře (paní doktorka je na děti moc hodná) i praktického 

lékaře, tři obchody; uprostřed obce máme krásný kostel sv. Jiří, kterému je každoročně věnovaná pouť, 

na kterou se těší malí i velcí. Dále zde můžeme najít obchody s potravinami, květinářství, firmu Kon-

kys, která šije plachty na kamiony. Lidé jsou přátelští a velmi obětaví. 

My děti školní družiny, jsme si vybrali dvě místa, která máme rádi a rádi bychom je představili, a to je 

místní koupaliště a areál fotbalového hřiště.    

 

Koupaliště Mořkov 

Venkovní koupaliště je krásné především svým místem. Leží v nádherné přírodě, kde se můžete dívat 

na blízký les, hory a louky. Má dva bazény. Jeden bazén je určený pro malé děti – dětské brouzdaliště, 

a velký je určený spíše plavcům. Do velkého bazénu vede velká skluzavka, na které se vyřádí i rodiče 

dětí. Večerní koupání v osvětleném bazéně jsou radostí nás všech dětí. Součástí koupaliště je 

autokemp, kam jezdí spousty návštěvníků, kteří mohou zůstat ve stanech, karavanech nebo chatkách. 

K autokempu i koupališti patří také restaurace Pod horami, která byla nyní nově postavena, vedle ní je 

dětské hřiště, kousek nad ní je areál s podiem, kde se pořádají různé akce například Den obce, Den 

dětí, Pochod okolo Mořkova a jiné.  

Fotbalové a dětské hřiště 

Oblíbeným místem k návštěvám je místní fotbalové hřiště, v jehož blízkosti se nachází i víceúčelové 

hřiště (říkáme mu „umělka“) a dětské hřiště, ale také naše základní škola. Fotbalové hřiště má po 

celém obvodu běžeckou dráhu, pískoviště pro skok daleký, který využívají žáci v hodinách tělocviku. 

Na dětské hřiště chodíme rádi a často s naší družinkou. Kluci většinou hrají fotbal, ale najdou se i 

holky, které se k nim přidají a holky zase spíše tráví čas na dětském hřišti, kde jsou prolézačky, 

skluzavka a houpačky. 



Buchlovice (Zlínský kraj)- Základní škola Buchlovice, žáci školní družiny- Jitka Mikulová 

Na západ od Uherského Hradiště, leží Buchlovice, proslulé hlavně krásným zámkem a zahradou, 

hradem Buchlovem a rekreační oblastí Smraďavka (Lázně Leopoldov).    

 

      

       HRAD BUCHLOV                  ZÁMEK BUCHLOVICE                        LÁZNĚ LEOPOLDOV 

Je osada Újezd. Od blízké osady Újezda jsou po silnici a následně lesní asfaltce dobře přístupny dva 

skalní útvary- Karlova skála a Zbojník. Silnička není doprovázena žádnou turistickou značkou, ale 

k nedalekým skalám vede místní značení. Zbojník je od Újezda vzdálen jen asi 700 metrů. Tato skála 

se tyčí do 18ti metrové výšky. Zbojník ve skutečnosti není skutečnou skálou, ale jedná se o to, co 

zůstalo po zastavení těžby ve starém pískovcovém lomu. Karlova skála je asi 12 metrů vysoké 

skalisko. Z jedná strany je skála obrostlá mechem a z druhé má parádní pukliny a skulinky. Rozhodně 

stojí zato pokračovat dalších 250 metrů po lesní pěšině na vyhlídku Karlovica, kde Vás okouzlí skály 

prorostlé kořeny. 

                                                      

      KARLOVA SKÁLA                                                                                               ZBOJNÍK   

 

Přímo v Buchlovicích můžete navštívit v zámeckém parku Záchranou stanici volně žijících živočichů, 

kavárnu Čokoládové tajemství. Kousek opodál muzeum Podhradí a cukrárnu Annykrámek, stylovou 

Haluškárnu Maco.  Máme tady i dětské hřiště u haly Cihelny. 

V letních měsících se můžete schladit na nedaleké přehradě Smraďavka, kde najdete i občerstvení a 

lanové centrum pro děti.  

5 km od Buchlovic, v obci Boršice najdete Naučnou stezku Po stopách mamutů. Stezka je pouze 1 km 

dlouhá a seznamuje návštěvníky s životem lovců mamutů. 

 

 

 

 



Černice (Královehradecký kraj)- ZŠ Černice- Hana Sedláčková 

    

• Černčice je vesnice 4km od Nového Města nad Metují v okrese Náchod, kraj 

Královéhradecký. Naše škola se nachází ve středu obce a máme u ní pěkné dětské hřiště. 

 

• Zdaleka vidět je zvonice z roku 1613. Ze zvonice je nádherný rozhled na Krkonoše a Orlické hory. 

Zvony se rozléhají daleko do kraje  

• Vedle zvonice je hřbitov s gotickým kostelem sv.Jakuba Staršího  ze 14.století 

• Černčicemi prochází několik krásných cyklotras 

 
 

 

 

 



Havlíčková Borová (kraj Vysočina)- ZŠ Havlíčková Borová- Dana Klimešová 

Bydlíme v obci Havlíčkova Borová. Ve školní družině se scházíme 2., 

3., 4. a 5. třída. Chodíme společně do místní knihovny, kde je i 

muzeum, protože se zde narodil, vyrůstal a studoval Karel Havlíček 

Borovský. Tam společně vyrábíme (háčkování, Vánoční tvoření, 

Velikonoční tvoření, výroba věnečků..), čteme, píšeme a půjčujeme si 

domů knížky. Také tu máme na kopci kostel sv. Víta, sochu Karla 

Havlíčka Borovského na náměstí. Do družiny chodíme rádi a je to tu 

moc hezké místo. Máme tu také zajímavé místo, kterému se říká 

Pekelec. Je to místo, kam s družinou chodíme na procházky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kanice (Jihomoravský kraj)- ZŠ a MŠ Kanice- Gabriela Kořínková 

Dětské hřiště u obecního úřadu-Žákyně 4. třídy, J.K. 

Proč se mi tam líbí? 

Je zde klid. Můžu si tam hrát s kamarády. Pod hřištěm je autobusová zastávka - na 

hřišti můžu čekat na autobus. Protože je v kopečku, výborně se tam válí sudy. Je 

super. 

Proč byste ho měli vidět? 

Najdete tam inspiraci - v malé knihovničce si můžete půjčit nějaké knížky, přečíst si je. 

Vybavení hřiště – knihovnička, stůl a lavičky, super skluzavka, pískoviště 

houpačky, prolézačka. 

 

 

 

 

Vrbový domeček u školy- Žáci 2. třídy 

Je v parčíku u naší školy. Na podzim jsme ho pomohli vysadit, zaléváme ho. Čekáme, až zaroste. Je to 

naše místo. Je to už druhý domeček v parčíku - první je v keři. 

Je krásný. Můžeme tam relaxovat, povídat si s kamarády, hrát hry, např. karty, čekat na autobus. Je to 

místo, kde můžeme být sami, schovat se tam, mít svůj prostor. 

 

 

 

 

 

 

 

Srnčí studánka- Žákyně 4. třídy E.V. 

Studánka se nachází na modré turistické značce mezi Kanicemi a Babicemi nad Svitavou v 

Moravském krasu.  

Moc se mi líbí, protože je tam klid a ticho. Ke studánce je krásná krátká cesta. Člověk se projde, pak si 

může odpočinout a odreagovat se.  

Jestli milujete přírodu, tak Vám toto místo doporučuji. 

 



Soběšice (Jihomoravský kraj)- ZŠ  Zeiberlichova- Lucie Hladíková 

Naše škola se sice nachází v okrese Brno- město, ale je umístěna v krásném prostředí na severu Brna, 

obklopena lesy. Naše škola má dlouholetou tradici. Poprvé byla otevřena v roce 1887. Po dlouhá léta 

byla jednou z nejmenších v Brně. Nejdříve byla malotřídní a později museli žáci po absolvování třetí 

třídy odcházet na jiné školy v Brně. V roce 2000 byla dokončena půdní vestavba a rekonstrukce celé 

školy. Tak se škola rozšířila o další dvě třídy – 4. a 5. třídu. Nyní je zde celý první stupeň. 

Rádi bychom Vám představili naše nejoblíbenější místa pro vycházky se školní družinou.  

 

Jelikož je okolí naší školy obklopeno lesy, nejradši máme vycházky právě do přírody. Nedaleko 

Soběšic se nachází lesní cesta PÍSKY, po které se dá dojít až do další městské části Ořešín. Do Ořešína 

se vydáváme jen s rodiči, protože je to dálka a v rámci vycházky bysme nestihli dojít zpět.  

Vedle této cesty je krásná pěšina, po níž se dá dojít až k ovocnému sadu, který spravuje Lipka – 

školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková organizace pracoviště Jezírko.  

 Model vodního toku   Naučná stezka U Jezírka 

   

 

Kromě krásné přírody máme v blízkosti školy i Sokolské hřiště, které plně využíváme na 

vycházky v družině, ale také se zde konají různé slavnosti jako třeba Svatováclavské hody. 

Naposledy u nás na hřišti zaparkovalo i loutkové divadlo pro děti. U hřiště se nachází i 

cukrárná Pistacius. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


